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Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesse-
te horas através da Plataforma virtual Google Meet, devido à pandemia do
coronavírus (COVID-19),  reuniu-se, em sessão extraordinária,  o Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Política Social e Territórios - POSTERR,
sob condução da Professora Heleni Duarte Dantas de Ávila, Coordenadora;
participaram  as/os  docentes: Jucileide  Ferreira  do  Nascimento;  Georgina
Gonçalves dos Santos; Lúcia Maria Aquino de Queiroz; a professora Rosená-
ria Ferraz de Souza, o professor Bruno José Rodrigues Durães; o professor
Luís Flávio Reis Godinho; a representante discente Rosana de Jesus Santos e
o representante da turma 2022, o discente Roosevelt Junior. Faltas justifica-
das do professor Maurício Ferreira da Silva, em atividades da PPGCI, da Pro-
fessora Dyane Brito Reis, em atividades da direção; da professora Silvia de
Oliveira Pereira em razão de compromisso acadêmico definido anteriormen-
te; a professora Simone Brandão Souza, Vice coordenadora do programa,
teve sua ausência justificada em razão de problemas de saúde.  A reunião
teve a seguinte pauta apresentada pela coordenação do Programa:  1.  In-
formes; 2. Orientações dos Novos Discentes; 3. O que ocorrer. A Co-
ordenadora  iniciou a sessão cumprimentando a todas/os  e buscou saber
acerca dos informes. 1. Informes: O professor Bruno Durães informou a re-
alização do evento EPMARX Bahia que ocorrerá nos dias 8, 9 e 10 de no-
vembro de 2022 com organização de grupos de pesquisa da UFRB, UFBA,
UNEB, UNILAB e IFBA. Pela UFRB a organização está sob a reponsabilidade
das professoras Rosana Soares e Rosenária Ferraz, pelo Grupo GEPM/UFRB.
O professor Bruno Durães também informou que a defesa de mestrado da
discente do POSTERR, Lorena Neris Almeida ficou definida para o dia 13 de
maio, próxima sexta-feira, às 14:30hs em formato virtual. A banca da referi-
da  dissertação  será  composta  pelo  professor  Luís  Flávio  Godinho/UFRB,
membro interno e pela professora Renata Dutra, da Universidade de Brasília
e presidenta da ABET - Associação Brasileira de Estudos do Trabalho, como
membro externo.  Ponto 2. Orientação de Novos Discentes. A professo-
ra Heleni Avila proferiu a leitura dos projetos apresentou as respectivas su-
gestões de orientação que foram devidamente acatadas por unanimidade. A
professora  Lúcia Aquino  ficou responsável pela orientação dos projetos:
POLÍTICAS SOCIAIS E O RECRUDESCIMENTO DA POBREZA EM TEMPOS DE
PANDEMIA: um estudo dos beneficiários da assistência social em Cachoeira-
Ba e do projeto, QUILOMBO URBANO NA CIDADE DO OURO: A CONSTRUÇÃO
DO TERRITÓRIO E DA IDENTIDADE. A professora  Jucileide Nascimento fi-
cou responsável pelo projeto, O PAIF COMO UMA PORTA DE ENTRADA PARA
EFETIVAÇÃO DOS DIRETOS SOCIAIS: Um estudo de caso no Centro de Refe-
rência de Assistência Social de Ilha de Bom Jesus dos Passos - Salvador/BA.
e do projeto, A política de Assistência Social em um município do estado da
Bahia:  potencialidades,  fragilidades,  avanços  e  retrocessos.  A  professora
Silvia de Oliveira Pereira ficou responsável pela orientação do projeto, A
pandemia da COVID-19 e os usuários (as) da Saúde Mental: O caso do CAPS
Ana Nery – Cachoeira/BA; e do projeto, O SERVIÇO SOCIAL NO ENFRENTA-
MENTO DA NÃO INSERÇÃO DA MULHER NEGRA COM TRANSTORNO MENTAL
NO MUNDO DO TRABALHO. A professora Rosenária Ferraz fiou responsá-
vel pela orientação do projeto TRABALHADORAS DOMÉSTICAS NA PANDE-
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MIA: DIREITOS E SUPEREXPLORAÇÃO DE TRABALHO NO RECÔNCAVO DA BA-
HIA e do projeto, FUNDAMENTOS DO SERVIÇO SOCIAL E O FAZER PROFISSI-
ONAL: ESTUDO NECESSÁRIO E URGENTE DE COMBATE AO CONSERVADO-
RISMO NO MARAJÓ DOS CAMPOS, ÁGUAS E FLORESTAS. A professora Simo-
ne Brandão ficou responsável pela orientação do projeto, DESCRENÇA NA
LEI E INEFICIÊNCIA DO ESTADO: A resistência de mulheres em situação de
violência para denunciar o agressor.  A professora  Dyane Brito ficou res-
ponsável pela orientação do projeto, Análise sobre a atuação da/o assistente
social  no enfrentamento ao genocídio de jovens negros e do projeto Por
onde anda a educação brasileira? Racismo em livros didáticos, no contexto
da crise ultra neoliberal e seus reflexos no território região metropolitana de
Salvador. O professor Luís Flavio Godinho ficou responsável pela orienta-
ção do projeto População em Situação de Rua e Educação de Jovens e Adul-
tos: avaliação da complementaridade das políticas públicas pelas estraté-
gias da intersetorialidade para justiça social e cognitiva e do projeto, POLÍTI-
CAS PÚBLICAS EDUCACIONAIS E A LEI 10.639/03: UMA ANÁLISE DA ATUA-
ÇÃO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA.  O professor
Bruno Durães ficou responsável pela orientação do projeto UM ESTUDO
SOBRE AS FORMAS DE EDUCAÇÃO PARA A APOSENTADORIA DA UNIVERSI-
DADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB) E DA UNIVERSIDADE FE-
CERAL DA BAHIA (UFBA). O professor Mauricio Ferreira ficou responsável
pela orientação do projeto IMPASSES E PERIGOS ÀS UNIVERSIDADES PÚBLI-
CAS: a perseguição dos governos MDB e PSL à educação superior brasileira
e do projeto, ASPECTOS JURÍDICOS E ESTRATÉGICOS DA VIOLÊNCIA INSTITU-
CIONAL DE GÊNERO NA POLÍTICA: Análise no contexto da Câmara Municipal
de Feira de Santana/BA. A professora Georgina Gonçalves ficou responsá-
vel pela orientação do projeto, QUEM QUER MANTER A ORDEM, QUEM QUER
CRIAR DESORDEM: a organização política estudantil de Serviço Social na Ba-
hia no contexto da ditadura civil/militar (1964 – 1985) e do projeto, EXPRES-
SÕES DA “QUESTÃO SOCIAL” REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA NO
TERRITÓRIO DO RECONCAVO DA BAHIA: olhares e entreolhares da gestão
escolar.  A  professora  Heleni  Ávila ficou  responsável  pela orientação  do
projeto A saúde da família como estratégia prioritária da Política Nacional de
Atenção Básica (PNAB): um estudo sobre o município de Salvador e do pro-
jeto ENVELHECIMENTO NO ASFALTO: O IDOSO EM SITUAÇÃO DE RUA E A
MATERIALIZAÇÃO DE EXPRESSÕES DA QUESTÃO SOCIAL NA CIDADE DE SAL-
VADOR-BA. No ponto  O que ocorrer ficou estabelecido as segundas, se-
gundas-feiras do mês, às 14:30 H, como para as reuniões ordinárias do Co-
legiado do POSTERR. O calendário estabelecido foi: O dia 09/05; o dia 13/06;
o dia 11/07; o dia 15/08; o dia 12/09; o dia 10/10; o dia 14/11; 12/12. Nada
mais digno de registro, a sessão remota terminou às dezessete horas. Pre-
sente ata segue para ser assinada por demais presentes à reunião\\\\\\\\\\\.
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